

Slovar za govorce slovenščine kot drugega in tujega jezika v trenutni različici vključuje besedišče, ki ga govorce v skladu s SEJO predvidoma osvojijo na ravni A1. Besedišču so dodane slovnične, pomenske in multimedijske informacije, ki vključujejo tudi prevod iztočnice v tri tuje jezike – angleščino, madžarščino in albanščino. Gre za rastoči in prvi tovrstni slovar za tuje govorce slovenščine, ki v trenutni različici vsebuje omejeno število geselskih iztočnic, v prihodnosti pa ga bo mogoče sistematično dopolnjevati in nadgrajevati za govorce na višjih ravneh jezikovnega znanja (A2–C1). Slovar je nastal v sodelovanju Centra za jezikovne vire in tehnologije in Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik Univerze v Ljubljani, finančno ga je podprlo Ministrstvo za kulturo.

Kolofon

Slovar za govorce slovenščine kot drugega in tujega jezika

Spletni slovar na cjvt.si

Ljubljana, 2023

Delo je dostopno pod licenco Creative Commons: Priznanje avtorstva-Nekomercialno-Deljenje pod enakimi pogoji 2.5 Slovenija.

Uredniki: dr. Eva Pori, dr. Iztok Kosem, dr. Špela Arhar Holdt, dr. Polona Gantar

Avtorji: dr. Eva Pori (avtorica slovarskih gesel, urednica, izdelava geslovnika), dr. Mihaela Knez (avtorica slovarskih gesel, urednica), dr. Iztok Kosem (avtor slovarskih gesel, urednik), dr. Špela Arhar Holdt (izdelava geslovnika), Matej Klemen (izdelava geslovnika), Rebeka Roblek (avtorica slovarskih gesel), Karolina Zgaga (avtorica slovarskih gesel)

Strokovni pregled: dr. Mihaela Knez (strokovna urednica)

Prevodi: Júlia Bálint Čeh, Peter Koša, Petra Zaranšek, Primož Ponikvar, Aleksandar Trifunović

Tehnična priprava podatkov: Luka Dragar, Jaka Čibej

Izdajatelj: Center za jezikovne vire in tehnologije Univerze v Ljubljani in Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik pri Oddelku za slovenistiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani

Založnik: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani

Zanj: Mojca Schlamberger Brezar, dekanja Filozofske fakultete

Citiranje: Slovar za govorce slovenščine kot drugega in tujega jezika, <https://lexonomy.cjvt.si/slovar-za-govorce-slovenscine-kot-drugega-in-tujega-jezika/>, dostop dd. mm. llll.

Leto izida: 2023